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Q5. Now, thinking about the agriculture economy in 
general, how would you rate the current state of the 

economic conditions in the agriculture sector?
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Q6. Looking ahead six months from now, do you expect 
that the agricultural economy in Canada will be …?
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Agricultural Economy and Outlook 
 by Region and Main Farm Type 

By Region
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By Main Farm Type
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